



Руководитель Уваровского межрайонного следственного отдела посетил Инжавинскую специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат и вручил подарки победителям конкурса детского творчества на тему «Победа в наших сердцах!», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне



В преддверии празднования дня Великой Победы, руководитель Уваровского межрайонного следственного отдела следственного управления по Тамбовской области посетил подшефное детское учреждение – ТОГБОУ «Инжавинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат».

В торжественной обстановке были подведены итоги проводимого в следственном управлении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

конкурса детского творчества на тему «Победа в наших сердцах!». Воспитанникам, занявшим призовые места, руководитель отдела вручил грамоты и подарки. Без внимания не остались и остальные участники – они отмечены благодарственными письмами и памятными сувенирами.

08 Мая 2015

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/924103